
DISEQUAZIONI 

 

Sul libro  (Re Fraschini - tomo A) 

Teoria ed esempi da pag.186 a pag. 198 

Esercizi   pag.330 da 1, 3, 4, 7, 8     da  pag.  333  a scelta da 35  a 100 

 

 

Risolvi le seguenti disequazioni, indicando l’insieme delle soluzioni nelle due forme che conosci:  
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10)    032 342  xxx                                                                   S:   10
3

2
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14)        04623 2345  xxxx                                                      S:    
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15)       04623 2345  xxxx                                                      S:    
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SISTEMI DI  DISEQUAZIONI 

 

Sul libro  (Re Fraschini - tomo A) 

Teoria ed esempi da pag.198 a pag. 200 

Da pag.  337  a scelta da 102  a 126 

 

 

 

Risolvi i seguenti sistemi di disequazioni: 
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